WdM - Lista 11 (éwiczenia 16 I 2024)

Zad. 1 Okresl moce ponizszych zbiorow (jesli moc jest skoriczona lub wieksza niz ¢, nie
trzeba jej wyznacza¢ doktadnie). Niektore z ponizszych podpunktéow wymagaja doprecyzowa-
nia; przeprowadz w takim wypadku odpowiednia dyskusje.

a) zbior liczb zespolonych;
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) zbior punktoéw na plaszezyznie o obydwu wspotrzednych wymiernych;

c) zbior AN gdzie A jest zbiorem studentéw, ktorzy zdadza w tym semestrze WdM;
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) zbior prostych na plaszczyZnie;
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) zbior macierzy 3 x 3;
f) zbior macierzy 3 x 3 o niezerowym wyznaczniku,
g) zbior wszystkich przeksztalcen afinicznych plaszczyzny;

h) zbior funkcji f: R — R, bedacych funkcjami kwadratowymi;

i) zbior funkcji kwadratowych f: R — R o wspoélczynnikach catkowitych;

j) zbior wszystkich funkcji f: R — R;
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k) zbiér wielomianéw o wspolczynnikach rzeczywistych;
) zbior wszystkich funkcji f: R — R, ktore sa rézniczkowalne;
)

zbior wszystkich mozliwych stow w alfabecie polskim (stowo definiujemy jako skonczony
ciag elementow z alfabetu);
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n) zbiér wszystkich mozliwych utozen figur szachowych na szachownicy;

o

zbidér wszystkich mozliwych poprawnych kodéw w jezyku Python;
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)
) zbior wszystkich mozliwych skoriczonych rozgrywek szachowych;
)
)

q) zbidr wszystkich mozliwych zadan z WdM,;

Zad. 2 Wykaz, ze P(A) nigdy nie jest mocy Ry (niezaleznie od tego, czym jest zbior A).



Zad. 3 Powiemy, ze liczba rzeczywista r da sie zdefiniowaé, jesli istnieje jej definicja zapisana
przy uzyciu liter alfabetu polskiego, cyfr, symboli matematycznych i logicznych (przy czym
definicja ta jest skoriczona).

a) Czy istnieje liczba niewymierna, ktora da sie zdefiniowaé?
b) Czy istnieje liczba wymierna, ktorej nie da sie zdefiniowac?

c¢) Ile jest liczb rzeczywistych, ktore da sie zdefiniowac?
Zad. 4 Na rodzinie wszystkich podzbioréw N okreslamy relacje réwnowaznosci poprzez

A~ B <= Ai B sarownoliczne.

Wyznacz zbiér ilorazowy tej relacji. Co mozna powiedzie¢ o zbiorze ilorazowym relacji réwno-
licznosci okreslonej na rodzinie wszystkich podzbioréw R?



